



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 2 de junio de 2025

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto simplificado, de SERVICIO DE REFORMA DEL EQUIPAMIENTO DE LAS PUERTAS DE RECINTO DE VIAJEROS EN LA UNIDAD 6073 (Licitación 6012500132).

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA			VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
	Juicios de valor	Aplicación de fórmulas	Total	
INDUREMON, S.L.	7,25	13,00	20,25	78.322,00 €

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA			VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
	Juicios de valor	Aplicación de fórmulas	Total	
INDUREMON, S.L.	7,25	12,5	19,75	78.322,00 €